



Газета студенческого совета самоуправления
«Константиновского техникума агротехнологий и управления
(КСХТ)»

СТУДЕНЧЕСТВО



МАССА ИНТЕРЕСНОЙ ИНФОРМАЦИИ О
СТУДЕНТАХ И

ДЛЯ СТУДЕНТОВ **КТАУ**

КСХТ

Выпуск № 25

(Апрель
2017г.)





Слово редактора

Здравствуй, читатель!

Весна в самом разгаре! Это ощутили все! Животные проснулись от зимней спячки, растения вовсю цветут и пахнут, а человек ощутил долгожданное тепло! Казалось бы, всем хорошо!

Но это не совсем так! Попробуйте представить себя на минутку, например, одуванчиком! Представили? А теперь опишите все, что вас окружает от его лица. Уверена, много хорошего и доброго одуванчик увидит вокруг себя, но, вероятно, и немало плохого. Природа и человек находятся в тесной взаимосвязи. Без воздуха, без воды, без солнца человек не смог бы жить, значит, он, все-таки, больше зависим от природы, чем она от него! Подумайте об этом! К сожалению, часто так получается, что люди считают себя хозяевами природы, нарушают ее законы и наносят непоправимый вред экологии. Мы, совершенно, не случайно подняли эту тему в нашем апрельском номере. Именно, во втором весеннем месяце отмечается большой международный праздник, который, естественно, не обошел стороной и наших студентов, праздник - «День Земли». К тому же, 2017 год – объявлен в России – годом Экологии. Мы в очередной раз хотим призвать всех – задуматься над нашим образом жизни, над нашими поступками, над тем, что мы – «Люди» - оставим после себя? И оставим ли, вообще?

Конечно, в этом номере «Студенчество +» мы обязательно расскажем о бурной, насыщенной студенческой жизни КГАУ, о том, куда мы ездили, что нового узнали, и где себя показали с наилучшей стороны. Но центральной темой номера будет тема «Экологии и экологических проблем». Ведь, так или иначе, но мы постоянно затрагиваем данную тематику и в беседах, и в классных часах, и в других разнообразных мероприятиях. Естественно, этот вопрос мы поднимем и в соц. опросе и в рубрике «Это нужно знать». Поговорим об экологическом воспитании и культуре, а главное похвастаемся тем, как весело мы очищали наш район от мусора и грязи, и озеленяли его всем нашим дружным студенческим коллективом.

Об этом и о многих других событиях, произошедших в КТАУ в апреле, вы можете прочитать в новом номере «Студенчество +».



Читайте нас с удовольствием!
И.....улыбайтесь, друзья, **УЛЫБАЙТЕСЬ!**

Редактор (педагог-организатор) - Оксана Дудолодова

Есть мнение...

Экологическая ситуация на планете Земля может улучшиться, если человек сможет изменить свое отношение к природе. Очень часто, отдыхая где-нибудь в лесу или на луговой полянке, люди оставляют после себя кучи мусора, чем только усугубляют экологическую ситуацию на нашей планете. Если каждый из нас начнет с малого – начнет с себя и станет более внимательно и осознанно относиться к природе, - то ситуация уже начнет меняться в лучшую сторону. Человек должен понимать, что на своей планете, как и в собственном доме, необходимо поддерживать чистоту, а для этого, как известно, нужно регулярно убираться и не мусорить. Мы решили поговорить на данную тему с нашими студентами, решили узнать, что они – поколение XXI века – думают по этому поводу. Вопрос звучал следующим образом: «Нужно ли беречь планету для потомков или же лучше жить «здесь и сейчас»? А то, что будет происходить дальше, все равно, будет происходить не с нами! Значит, нечего и беспокоиться?»



И, вот, что мы узнали!

Вера Малеева (11 КИН)

Конечно, стоит! Нужно думать о будущем! Я хочу, чтобы мои дети и внуки бегали по зеленой траве, а не лазили в куче мусора!

Наталья Першикова (21 ЗИО)

Конечно же, беречь планету, для наших что, планета эта наш дом, где мы живём, воздухом, отдыхаем, наслаждаемся красотой среды. Земля-это наша кормилица, и глупо мы так зависим. Было бы совсем не круто пить грязную воду, всякими, и есть продукты, которые выращены на такой гадкой аукнется, так и откликнется"! Будешь беречь, значит, будет хорошее будущее, а если не беречь, то превратится наша земля в бездушное существо!



потомков! Потому дышим чистым окружающей засорять то, от чего дышать токсинами земле:

Анастасия Рыжкина (31 БУХ)

Нет, конечно же, мы должны жить сегодняшним днем, но это совсем нельзя отнести к защите и охране нашей планеты. Нынче люди моего возраста совсем не задумываются о том, что происходит вокруг нас. Хотя бы, на уровне места в котором мы живем, а не то, что уж о планете в целом.. .И это меня очень огорчает. Ведь это неправильно! Мы должны заботится о земле и относиться к ней, как ко второй матери, ибо она была нашим прародителем до мам и бабушек.. Ибо так же, как она создала наших предков, а они дали нам и нашим родителям жизнь - мы, непременно, дадим жизнь последующим поколениям. И мы обязаны уже сейчас задумываться о том, как окружающая среда будет влиять на наших потомков.

Антон Глушец (32 КИН)

Да, нужно ее беречь и не показывать нашим потомкам, как мы жили. Природа дает человеку очень много, в том числе, главное: пищу, условия для жизни. Без нее мы бы не выжили, мы так загрязнили леса и степи, что стало страшно за будущие поколения. Люди не чистого воздуха, чистой воды, а те, кто говорят, что будет дальше проблема, это алчные люди, ищущие только наживу! На других



до них. воду, сырье, моря и реки, могут жить без - не их им наплевать!

Анастасия Десяева (12 КИН)



Я считаю, что природа сама восстанавливается, но очень медленно, поэтому люди должны беречь и охранять тот мир, в котором живут. Если мы будем травить землю и воду, то будем дышать отравленным воздухом и питаться непригодной пищей. Люди станут перерождаться в животных. Чтобы этого не случилось, надо беречь окружающую среду. Если каждый человек будет соблюдать чистоту в своем дворе, в лесу, где гуляет, на предприятии, на котором работает, насколько изменится все вокруг! Я надеюсь, что люди одумаются, перестанут разрушать землю, на которой живут. Ведь всё зависит от нас самих, всё в наших руках!

Как, здорово, что все наши респонденты сходятся в одном – едином мнении. Природу нужно беречь! Для будущих поколений!

SUPER герой



Продолжая тему нашего апрельского номера «Экология», сегодня в рубрике «SUPER герой» появляется, совершенно неожиданно для всех, «Герой нашего времени» - студент первого курса КТАУ, обучающийся по специальности «Кинлогия» - Александр Гудко. То, что произошло с Сашей совсем недавно (6 апреля) и то, как он повел себя в этой ситуации, заставило нас незамедлительно написать о нем именно в этой рубрике. А теперь, пожалуй, расскажем обо всем по порядку.

Однажды, апрельским вечером, Александр, как натура утонченная и романтическая, отправился послушать легкую современную музыку в сторону небезизвестного «Креста» в х.Ведерников. Погода стояла теплая, весенняя. Ничего, как говорится, не предвещало беды. И вот, идет наш студент, разглядывает природу вокруг, думает, вероятно, о предстоящих парах в техникуме и тут.... Саша невольно замечает, как на окраине обочины горит трава. Причем, горит стремительно и неудержимо! Тут уж, наш герой не растерялся, и тушит пожар подручными средствами. Понимая, что в одиночку не справится, позвонить в МЧС и вызвать пожарных. через несколько минут, по словам Саши, к нему на подмогу приехал сотрудник МЧС. Вместе они справились с пожаром за считанные минуты. Александр сожалеет только об одном, что не

спросил имя своего помощника. Ведь, как признается наш герой, этот мужчина был настоящим примером мужества и решительности, а главное опытным специалистом, и сразу предпринял все необходимые меры, которые предпринимаются в данных случаях. После того, как Саша и сотрудник МЧС локализовали очаг возгорания и потушили пожар, они сообщили об этом в МЧС, и нашего спасителя его помощник довез до общежития. Когда расставались, как рассказывает

*принялся
(пиджаком).
он решил
Буквально*



Саша, мужчина, помогавший ему узнать, где и на каком курсе учиться наш Александр. Он искренне поблагодарил парня и пообещал, что обязательно сообщит о Сашином самоотверженном поступке в администрацию города.

Уставший, но довольный Александр, который так и не послушал музыку возле памятника «Крест», засыпал в этот вечер, понимая лишь одно: «Возможно, если бы он не обратил внимания на, казалось бы, незначительный пожар, могла произойти большая непоправимая беда!».

Мы, редакция газеты «Студенчество +» и весь «Константиновский техникум агроветтехнологий и управления» по настоящему гордимся нашим юным героем! Если сегодня каждый будет также неравнодушен к окружающим проблемам, возможно уже завтра мир станет лучше!!!

Дайджест новостей КТАУ

С 7 апреля по всей России отмечался Всемирный день здоровья. Именно поэтому студенты 1-ых и 2-ых курсов специальности «Ветеринария» «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления (КСХТ)»,

как и все студенты РФ, в 11 часов дня вышли на всеобщий спортивный флэш-моб. В этом году укрепляющую зарядку студенты КТАУ делали на городском стадионе «Старт».



4 апреля студенты КТАУ вышли на ежегодный традиционный весенний субботник. «Константиновский техникум агроветтехнологий и управления (КСХТ)» уже который год принимает участие в акции «Мы за чистый район!». В рамках этой акции в нашем техникуме проводятся различные мероприятия, такие как: «День древонасаждений», конкурс «Константиновск в цветах», волонтерская эстафета «Молодо - зелено!» и многие другие!

С 14 апреля в малом зале Администрации Константиновского района состоялось первое заседание Молодежного парламента при Собрании депутатов Константиновского района IV созыва. В



новый состав Молодежного парламента вошли и представители КТАУ – студентка 3-го курса специальности «Ветеринария» - Арапова Ольга.

28 20 апреля в актовом зале КТАУ для студентов первых и вторых курсов был проведен традиционный ежегодный тематический классный час, посвященный Международному «Дню Земли». В ходе данного мероприятия ребята смогли познакомиться с основными экологическими проблемами нашей планеты, просмотреть видеоролики о защите родного края от влияния прогресса и послушать выступления старшекурсников, посвященные красоте планеты нашей.





20 апреля наши студенты 2-го курса специальности «Ветеринария» - Виолетта Мороз и Дарья Садовая приняли участие в VI Областном форуме сельской молодежи, который проходил на территории Донского государственного аграрного университета.

22 апреля Константиновская районная библиотека уже во второй раз принимала участие во всероссийской акции в поддержку книги и чтения «Библионочь». Сквозная тема всех мероприятий акции этого года – экология. Участниками нынешней акции стали студенты КПК и КТАУ. Для них был подготовлен экологический журнал «Живая планета» и «экомикрофон», в ходе которого присутствующие читали стихи любимых поэтов о природе.



26 апреля преподаватели и студенты КТАУ приняли участие в областном всеобуче по правовому просвещению родителей и воспитанию ответственного родительства в молодых семьях, организованный Комитетом по молодежной политике Ростовской области в г. Волгодонске. Проходил всеобуч в групповой форме работы и был посвящен проблемам молодых родителей и их детей.

26 апреля студенты и преподаватели «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления» приняли участие в митинге, посвященном 31-ой годовщине со дня трагедии на Чернобыльской АЭС. Проходило мероприятие на Мемориальной площади г. Константиновска.



Сделано с любовью!!!

29 апреля в рамках года экологии и районной экологической акции «Мы – за чистый район!» все без исключения сотрудники и студенты КТАУ вышли на всероссийский субботник. Силами представителей нашего техникума были побелены



деревья, высажены цветы, вывезен мусор не только на территории своего учебного учреждения, но и на



прилегающей к нему территории.



Красота спасет мир!!!



19 апреля наша студентка 3-го курса специальности «Земельно-имущественные отношения» - Беляева Ксения - приняла участие в II-ом, ставшем уже ежегодным, молодежном фестивале – конкурсе «Марья краса, девичья коса – 2017». По итогам всех четырех конкурсных этапов, наша Ксюша стала победительницей в номинации «Марья краса – самая длинная коса».



Будущее за молодыми!

В рамках недели «Ветеринарии и Кинологии» 6 апреля в актовом зале КТАУ прошел веселый, интересный и занимательный конкурс «Подворье». Мероприятие это было подготовлено по дисциплине «Основы зоотехнии» и проводилось среди студентов 2-го специальности «Ветеринария», разделились на 2 команды. По конкурса победу одержала команда белом».

курса
которые
итогам
«Люди в





Наши победы!!!

21 В Семикаракорском Агротехнологическом техникуме состоялся первый территориальный



поэтический конкурс чтецов стихотворений собственного сочинения «О чем кричит наш дух?». Конкурс был посвящен 80-летию образования Ростовской области, Году экологии в России и 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Участниками конкурса стали студенты Семикаракорского агротехнологического техникума (САТТ) и Константиновских учебных заведений: Педагогического техникума, Технологического техникума и Техникума агроветтехнологий и управления. Конкурсанты выступали в номинациях «Человек и экология», «Любовная лирика», «Великая Отечественная война глазами современников», «Люблю тебя, моя Россия». Пришли в этот день поддержать ребят их преподаватели, сокурсники и друзья.

Прозвучало много трогательных, душевных стихотворений. Молодые поэты представляли свои стихи с особым трепетным чувством. Боль, радость, слезы и сопереживание сменяли друг друга. Удивительная красота и эмоциональная насыщенность поэтических текстов увлекла и юных чтецов, и всех, кто собрался в зале. Все выступления были по-своему очень интересны. Каждое слово звучало искренне, вызывая живой отклик слушателей. Зрители поддерживали всех конкурсанта громкими одобрительными аплодисментами.

По итогам работы жюри места распределились следующим образом:



- «Человек и экология»: I место - Рыжкина Анастасия (КТАУ)
- «Любовная лирика»: I место - Рыжкина Анастасия (КТАУ), II место - Гагина Альбина (КТАУ), I место - Гагина Альбина (КТАУ).

Председатель жюри, учитель русского языка и литературы городской СОШ №3 Е.Ю. Добреля вручила участникам конкурса сертификаты. Елена Юрьевна подчеркнула, что молодые люди занимаются очень важным делом и показали все грани своего творчества. А творчество — это не только удовольствие, но и большой труд.

.....

5 апреля в г. Волгодонске прошел IV областной фестиваль искусств русской культуры профессиональных образовательных учреждений Ростовской области «Барыня». Наш техникум на данном мероприятии представляла студентка 2-го курса специальности «Кинология» - Елизавета Матвеева. По итогам конкурса Лиза заняла первое место в номинации «Сольный вокал».

Приходите в гости к нам!

1 апреля в «День юмора и смеха» КТАУ распахнул свои двери для всех желающих посетить наше учебное заведение, узнать о специальностях, по которым здесь обучаются студенты, а для некоторых еще и сделать свой жизненный выбор. В первую апрельскую субботу в «Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления»

прошел «День Открытых дверей». Всех, кто приехал это утро, ожидало немало интересного. Абитуриенты родители напрямую пообщались с преподавателями и нынешними студентами КТАУ, поприсутствовали на праздничном концерте, своими глазами настоящую выставку собак разных пород, поучаствовали в процессе дрессировки. А еще попутешествовали по всему зданию техникума и, в завершение, получили воздушный



к нам в

и их

увидели

пород, их

всему зданию техникума и, в завершение,



шарик в подарок, в знак нашего внимания и по случаю празднования «1 апреля».

Сильнее! Выше! Быстрее!

Продолжают радовать своими победами и спортсмены КТАУ. Так 1-го и 2-го апреля в г. Ростове – на - Дону прошло Открытое первенство Ростовской области по пауэрлифтингу (троеборью) среди юношей и девушек до 18 лет. В этих соревнованиях принимала участие и наша юная спортсменка – студентка 2-го курса специальности «Журналистика» - Иванова Диана, которая в весовой категории 72 кг с результатом 260 кг. заняла второе место.



А 15 апреля в г. Волгодонске наша спортсменка Иванова Диана, приняла участие в открытом турнире Спортивного клуба Fit Up по пауэрлифтингу без экипировки. По результатам соревнований Диана заняла первое место в своей весовой категории среди девушек и получила 3-ий взрослый разряд.



Спортивная страничка!!!

В конце апреля спортсмены КТАУ порадовали всех своей долгожданной грандиозной победой! По результатам всех



соревновательных этапов «Спартакиады Дона -2017», которая проходила в нашем районе с января по апрель, команда «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления» заняла первое место в командном зачете, а также первое место среди юношей по легкой атлетике и второе место по легкой атлетике среди девушек.





**Это
нужно знать!!!**



Эссе на тему «Экология языка»



**«И как пчелы в
улье опустелом,
Дурно пахнут
мертвые слова...»**

(Н.С. Гумилев)

Я взяла эту цитату не случайно. Я считаю, что в цитате Гумилева Н.С. выражается вся правда о современном русском языке. Русский язык в последнее время стал наполняться словами-паразитами. Я думаю,

что это очень плохо, потому что русский язык умирает от всех этих слов.

Н.С. Гумилев правильно сказал, что слова-паразиты – это мертвые слова, которые дурно пахнут. Я так тоже считаю, потому что все слова-паразиты очень сильно повлияли на наш родной русский язык. Слова-паразиты являются черным пятном в языке, так как в современном обществе на каждом шагу слышны эти слова, их можно услышать как от взрослого человека, так и от ребенка. Такие слова не просто портят язык. Они его убивают. Употребление в речи слов-паразитов плохо влияет на всех окружающих, и поэтому нужно стараться убрать такие слова из нашей жизни, иначе мы потеряем здоровое поколение и наш великий язык.

Я считаю, что если не избавиться от этих слов-паразитов, то все люди с раннего детства начнут употреблять эти слова. Если этот момент настанет, то он убьет всю русскую культуру, и в том числе умрет и наш родной русский язык. И как сказал Н.С. Гумилев, язык станет ульем опустелым, где дурно пахнут мертвые слова. И поэтому нужно любить и уважать наш родной русский язык.





Издается студенческим самоуправлением

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)»

Основана в 1998 году.

Редакция:

Главный редактор:

Дудолодова Оксана Владимировна

Дизайнер-верстальщик:

Середенко Маргарита

Корректоры:

Пятилетова Татьяна Васильевна

Ковалева Оксана Михайловна

Редакция выражает

благодарность администрации

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)» за помощь в

выпуске газеты.

А также всех студентов КТАУ, принявших

активное участие в интервью и опросах.

Над номером работали:

Ласенко Владислав

Брызгунова Анастасия

Мороз Виолетта

Костромина Мария

Беляева Ксения

Звонарева Алена

Рогожина Анастасия

Мнения, высказываемые
в публикуемых материалах,
отражают точку зрения автора
и могут не совпадать с мнением
редакции.